	






























































































































    Вариант 1                        Геометрия 7
1.  Один из смежных углов 23º. Найдите другой смежный угол.

2. Один из смежных углов на 10º больше другого. Найдите смежные углы.

3. Разность смежных углов равна 120º. Найдите смежные углы.

4. При пересечении двух прямых один из углов равен 104 º. Найдите  образовавшиеся острые углы.

5. Один из смежных углов равен 50º. Найти градусную меру угла, который образуется биссектрисами этих смежных углов.
6. При пересечении двух прямых  суммы градусных  ме р двух из них равна 84 º.Найти градусные меры  всех получившихся углов.

	Вариант 2                            Геометрия 7
1.  Один из смежных углов 13º. Найдите другой смежный угол.

2. Один из смежных углов в 2 раза больше другого. Найдите  смежные углы.
3. Разность смежных углов равна 160 º. Найдите смежные углы.

4. При пересечении двух прямых один из углов равен 14 º. Найдите  образовавшиеся  тупые углы.

5. Найдите градусную меру угла, образованного биссектрисами двух смежных углов, один из которых равен 70º.
6. При пересечении двух прямых  суммы градусных  мер двух из них равна 256 º. Найти градусные меры  всех получившихся углов.
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